
Ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα του Δημοτικού Συμβουλίου της Πάτρας, για αγώνα ενάντια στην ανεργία που 

μαστίζει τη χώρα μας και έχει χτυπήσει την πόρτα σε χιλιάδες λαϊκές οικογένειες, θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις 

για την επιτυχία της! Θα πρωτοστατήσουμε, συμμετέχοντας σε αυτήν, οργανώνοντας τη μαζική συμμετοχή ακόμα 

περισσότερων σωματείων, εργαζομένων και ανέργων από τους χώρους δουλειάς και τους κλάδους μας στην 

πορεία αλλά και τις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στην περιοχή της Αττικής. Συμμετέχουμε στην πορεία 

εναντία στην ανεργία και στην μεγάλη διαδήλωση – συναυλία εργαζομένων, ανέργων και νεολαίας την 

Κυριακή 10 Απρίλη, στο Σύνταγμα, στις 6μ.μ.

Τώρα είναι η ώρα να δυναμώσει ο αγώνας και η πάλη ενάντια στο σύστημα που γεννά, συντηρεί και διογκώνει 

την ανεργία, που είναι ο καπιταλισμός. Γιατί οι μονοπωλιακοί όμιλοι και οι μεγαλοεπιχειρηματίες, με τις κυβερνήσεις 

και τις ενώσεις τους, προώθησαν όλα τα αντεργατικά μέτρα, για να μεγαλώσουν τα κέρδη τους. Η κυβέρνηση 

ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ, όπως και όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις, υλοποιώντας τις κατευθύνσεις της ΕΕ και 

αξιοποιώντας τα μεγάλα ποσοστά της ανεργίας σαν τον "μπαμπούλα" των εργαζομένων, τσακίζει ακόμα 

περισσότερο τους μισθούς μας, τον κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης, το δικαίωμά μας στη σύνταξη, τις 

Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. Κάνει λάστιχο τις εργασιακές σχέσεις, φέρνει οδοστρωτήρα μέτρων που δεν 

αφήνουν καμία λαϊκή οικογένεια στο απυρόβλητο. Καταδικάζει στην ανεργία ή στη μισοδουλειά, στα διάφορα 

προγράμματα ψευτοκατάρτισης, στα προγράμματα  ανακύκλωσης της ανεργίας, εξασφαλίζοντας για τους 

μεγάλους μονοπωλιακούς ομίλους και το κεφάλαιο, στρατιές τσάμπα και ανασφάλιστων εργατών!

Το ζήτημα της ανεργίας και της διεκδίκησης άμεσων μέτρων προστασίας και στήριξης των ανέργων που να 

καλύπτουν το σύνολο των αναγκών των ανέργων σήμερα, αφορά τους άνεργους, αφορά όμως και τους 

εργαζόμενους. Καλούμε όλα τα σωματεία, τα εργατικά κέντρα στην Αττική, να συμμετάσχουν σε αυτή την 

πρωτοβουλία, να συμβάλλουν ώστε να γίνει γνωστό στους χώρους δουλειάς τους, στον κλάδο τους, να 

οργανώσουν τη μαζική συμμετοχή εργαζομένων και ανέργων. Καλούμε όλους τους εργαζόμενους και άνεργους 

στην Αττική, τους μαζικούς φορείς των αυτοπασχολούμενων, της νεολαίας, των γυανικών και των συνταξιούχων, να 

στηρίξουν αυτήν την πρωτοβουλία με τη συμμετοχή τους αλλά και με κάθε τρόπο που μπορεί να εξασφαλίσει την 

επιτυχία της. Να συμβάλλουμε όλοι μαζί, συμμετέχοντας ο καθένας και η καθεμία ανάλογα με τις δυνάμεις του. Να 

αναδείξουμε το μεγάλο πρόβλημα της ανεργίας. Να διεκδικήσουμε άμεσα μέτρα προστασίας και στήριξης των 

ανέργων.

Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους με πλήρη εργασιακά δικαιώματα

Επίδομα ανεργίας σε όλους τους ανέργους χωρίς όρους και προϋποθέσεις και για όσο καιρό 

διαρκεί η ανεργία

Επίδομα ανεργίας 600€

Πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους τους ανέργους και τις οικογένειές τους
ης ης

Επαναφορά των ΣΣΕ, του κατώτερου μισθού στα 751€, της 13  και 14   σύνταξης

Κάθε συνδικάτο, κάθε σωματειακή επιτροπή και επιτροπή ανέργων να οργανώσει αυτή την 

προσπάθεια. Να ενταχθεί αυτή η συζήτηση στις συνεδριάσεις των Δ.Σ. και Γενικών Συνελεύσεων. Να γίνει 

πλατιά συζήτηση στους χώρους δουλειάς και στις εργατογειτονιές για το πλαίσιο πάλης και τις 

διεκδικήσεις των ταξικών συνδικάτων. Να παρθούν αποφάσεις συμμετοχής. Να οργανωθεί με πρακτικά 

μέτρα το κάλεσμα και η οργάνωση των ανέργων, η πολύμορφη δραστηριότητα, η στήριξη και η συμμετοχή 

στην πορεία ενάντια στην ανεργία. 

Η πάλη για σταθερή δουλειά με δικαιώματα ΜΑΣ ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ! 

Απαιτούμε- διεκδικούμε:
ά

ά

ά

ά

ά

Κλείνουμε συμμετοχή για την πορεία στα συνδικάτα και στους φορείς. 

Στα τηλέφωνα της Ομοσπονδίας Οικοδόμων Ελλάδας, ώρες 9 π.μ. - 2μ.μ.  τηλ: 210 5225234

Τα συνδικάτα: Συνδικάτο Τροφίμων & Ποτών Αττικής - Συνδικάτο Φαρμάκου Αττικής - Συνδικάτο Μετάλλου Αττικής - 

Συνδικάτο Κλωστοϋφαντουργίας, Ιματισμού, Δέρματος Αττικής - Πανελλήνια Ένωση Λιθογράφων - Σωματείο Εργαζομένων 

στα Πρακτορεία Τύπου στην Αττική - Σωματείο Χαρτεργατών Αττικής - Συνδικάτο Οικοδόμων Αθήνας - Ένωση Ηλεκτροτεχνιτών 

Αθήνας – Σύλλογοι Εμποροϋπαλλήλων Αθήνας και Πειραιά - Σύνδεσμος Ιδιωτικών Υπαλλήλων Α.Ε. Αθήνας -Σωματείο 

καθαριστριών Πειραιά - Ένωση Λογιστών Ελεγκτών Αττικής - Συνδικάτο Τουρισμού, Επισιτισμού, Ξενοδοχείων Νομού Αττικής - 

Συνδικάτο Εργατοϋπαλλήλων Ταχυδρομείων Ταχυμεταφορών Αττικής - Συνδικάτο Εργατοϋπαλλήλων Τηλεπικοινωνιών 

Πληροφορικής Αττικής - Συνδικάτο ΟΤΑ Α' και Β' Βαθμού Αττικής - Συνδικάτο Εργαζομένων Χρηματοπιστωτικών Επιχειρήσεων 

Αττικής - Ναυτεργατικά σωματεία «ΠΕΜΕΝ», «ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ», «ΠΕΕΜΑΓΕΝ» - Πανελλήνιος Μουσικός Σύλλογος - Σωματεία 

Εργαζομένων στην Ιδιωτική Υγεία Αθήνας και Πειραιά

ΚΑΛΕΣΜΑ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΠΑΤΡΑ – ΑΘΗΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ, 2 ΕΩΣ 10 ΑΠΡΙΛΗ



ΠΑΤΡΑ - ΑΘΗΝΑ

στην πορεία και στη

ΔΗΜΟΣ
ΠΑΤΡΕΩΝ

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ

ΠΑΤΡΑ - ΑΘΗΝΑ

 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ // ΣΥΝΑΥΛΙΑ
10 ΑΠΡΙΛΗ 6 μ.μ ΣΥΝΤΑΓΜΑ

ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ & ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ

3-10 ΑΠΡΙΛΗ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ


